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Question 1- A train running with speed 
90 Km/h crosses a person in 36 seconds. 
Find the length of train in meter.

प्रश्न 1- 90 किमी/घंटा िी गति से चलने वाली एि 
टे्रन एि व्यति िो 36 सेिंड में पार िरिी ह।ै मीटर 
में टे्रन िी लंबाई ज्ञाि िीतिये।

A.700 m

B.800 m

C.500 m

D.900 m

E.None of 

these
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Question 2- A train running with speed 
72 Km/h crosses a 400 meter long 
bridge in 90 seconds. Find the length of 
train in meter.
प्रश्न 2- 72 किमी/घंटा िी गति से चलने वाली एि 
टे्रन 400 मीटर लम्बे पुल िो 90 सेिंड में पार 
िरिी ह।ै मीटर में टे्रन िी लंबाई ज्ञाि िीतिये।

A.1000 m

B.1500 m

C.1200 m

D.800 m

E.None of 

these
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Question 3- A train covers 500 meter 
distance in 75 second. Find its speed in 
km/h.

प्रश्न 3- एि टे्रन 500 मीटर िी दरूी 75 सिंेड में िय 
िरिी ह।ै किमी/घंटा में इसिी गति ज्ञाि िीतिये।

A.20 km/h

B.30 km/h

C.24 km/h

D.18 km/h

E.None of 

these
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Question 4- A 150 meter long train running with 
speed 25 km/h. In how much time it will cross a 
person.

प्रश्न 4- एि 150 मीटर लंबी टे्रन 25 किमी/घंटा िी गति से चल 
रही ह।ै कििने समय में यह एि व्यति िो पार िर िाएगा?

A.11.6 sec

B.21.6 sec

C.10 sec

D.15 sec

E.None of these
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Question 5- A train running with uniform 
speed crosses two bridges of length 300 
meter and 240 meter in 21 sec and 18 sec 
respectively. Find the speed of train.
प्रश्न 5- एि समान गति से चलने वाली एि टे्रन 300 
मीटर और 240 मीटर लंबाई िे दो पुलों िो क्रमशः 
21 सेिंड और 18 सेिंड में पार िरिी ह।ै टे्रन िी गति 
ज्ञाि िीतिये।

A.72 km/h

B.50 km/h

C.45 km/h

D.28 km/h

E.None of these
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Question 6- A train covers 24 km in 20 
minutes. If its speed reduced by 12 km/h 
then how much time it will take to cover 
same distance. 
सवाल 6- एि टे्रन 20 तमनट में 24 किमी िी दरूी िय 
िरिी ह।ै यकद इसिी गति 12 किमी/घंटा से िम हो 
िािी ह,ै िो समान दरूी िय िरने में इसे कििना समय 
लगेगा?

A.26 min

B.26 min 40 

sec

C.34 min

D.24 min

E.None of 

these
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Question 7- A train running from station 
P at evening 6 Pm and reaches at 4:30 
AM on next day. Find the travelled 
distance. If speed is 40 km/h.

एि टे्रन स्टेशन P से शाम 6 बिे चलिी ह ैऔर 
अगले कदन सुबह 4:30 बिे पहचंिी ह।ै यात्रा िी गई 
दरूी ज्ञाि िीतिए। यकद गति 40 किमी/घंटा ह।ै

A.420 km

B.400 km

C.800 km

D.500 km

E.None of these

https://t.me/Mathby

tarunsir



Question 8- A train covers 60 Km 
distance in 210 minutes. Find the time 
taken by train to cover same distance 
with speed 80 km/h.

प्रश्न 8- एि टे्रन 210 तमनट में 60 किमी िी दरूी िय 
िरिी ह।ै 80 किमी/घंटा िी गति से समान दरूी िय 
िरने में टे्रन द्वारा तलया गया समय ज्ञाि िीतिए।

A.40 min

B.45 min

C.30 min

D.35 min

E.None of 

these
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Question 9- Two trains departed from station 
P to Q at 10 AM and 10:30 AM with speed 60 
km/h and 75 km/h. Find how many kilometer 
from P they will meet.
प्रश्न 9- दो टे्रनें स्टेशन P से Q िे तलए सुबह 10 बिे और 
10:30 बिे 60 किमी/घंटा और 75 किमी/घंटा िी गति से 
रवाना हईं। ज्ञाि िीतिये कि वे P से कििन ेकिलोमीटर 
िी दरूी पर तमलेंगे।

A.100 km

B.200 km

C.180 km

D.150 km

E.None of 

these



Question 10- A thief is 60 km ahead from a 
policeman and there speed is 40 km/h and 60 
km/h. Find in ow much time policeman catch .

प्रश्न 10- एि चोर एि पुतलसिमी से 60 किमी आगे ह ैऔर 
उसिी गति 40 किमी/घंटा और 60 किमी/घंटा ह।ै कििने समय 
में पुतलस पिड़ लेिा ह?ै

A.2 hour

B.3 hour

C.4 hour

D.5 hour

E.None of 

these
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Question 11- A train departed from station P 
to Q with speed 40 km/h and returns at 50 
km/h. Find average speed of whole journey.

प्रश्न 11- एि टे्रन स्टेशन P से Q िि 40 किमी/घंटा िी 
गति से प्रस्थान िरिी ह ैऔर 50 किमी/घंटा िी गति से 
वापस आिी ह।ै पूरी यात्रा िी औसि गति ज्ञाि िीतिए।

A. 11.11 km/h

B.22.22 km/h

C.33.33 km/h

D.44.44 km/h

E.None of 

these
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Question 12- A train departed from P to Q at 8:00 
AM with speed 60 km/h and another train started 
from Q to P at 9:00 AM with speed 80 km/h. 
They meet at point R at 10:00 AM. Find the ratio 
of distance from P to R and Q to R.

प्रश्न 12- एि टे्रन P से Q िे तलए सुबह 8:00 बिे 60 
किमी/घंटा िी गति से रवाना होिी ह ैऔर दसूरी टे्रन Q से P 
िे तलए 80 किमी/घंटा िी गति से सुबह 9:00 बिे रवाना 
होिी ह।ै वे सुबह 10:00 बिे बबंद ुR पर तमलिे हैं। P से R 
और Q से R िी दरूी िा अनुपाि ज्ञाि िीतिए।

A.1:2

B.2:3

C.4:3

D.3:2

E.None of these
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Question 13- Two trains departed from 
station A to B and from B to A at same time. 
If they arrived to B and A after 9 hours and 
4 hours after crossing each other. Find ratio 
of speed of two trains. 

प्रश्न 13- स्टेशन A से B और B से A िि एि ही समय 
पर दो टे्रनें रवाना हईं। यकद वे एि-दसूरे िो पार िरने 
िे 9 घंटे और 4 घंटे बाद B और A िे पास पहचंे। दो 
टे्रनों िी गति िा अनुपाि ज्ञाि िीतिए।

A.1:2

B.2:3

C.4:3

D.3:2

E.None of these
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Question 14- Two places P and Q are 200 km 
apart. Two trains start from P and Q  at same 
time. If they travel in same direction they meet 
in 5 hours. If they travel in opposite direction 
then they meet in 1 hour. Find the speed of 
faster train. 

प्रश्न 14- दो स्थान P और Q 200 किमी िी दरूी पर हैं। P 
और Q से एि ही समय पर दो टे्रनें चलना शुरू िरिी हैं। 
यकद वे समान कदशा में यात्रा िरिे हैं, िो वे 5 घंटे में तमलिे 
हैं। यकद वे तवपरीि कदशा में यात्रा िरिे हैं िो वे 1 घंटे में 
तमलिे हैं। िेि गति से चलने वाली टे्रन िी गति ज्ञाि 
िीतिये।

A.80 km/h

B.120 km/h

C.100 km/h

D.125 km/h

E.None of these
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Question 16- Two trains are running on 
parallel track in same direction with speed 
40 km/h and 68 km/h respectively. A man in 
the slower train crossed by faster train in 18 
seconds. Find the length of faster train in 
meter.
प्रश्न 16- दो टे्रनें समानांिर टै्रि पर समान कदशा में 
क्रमशः 40 किमी/घंटा और 68 किमी/घंटा िी गति से 
चल रही हैं। धीमी टे्रन में एि व्यति िेि गति वाली टे्रन 
िो 18 सेिंड में पार िरिा ह।ै मीटर में िेि टे्रन िी 
लंबाई ज्ञाि िीतिये।

A.100 m

B.120 m

C.200 m

D.140 m

E.None of 

these
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Question 15- Two trains of lengths 260 m 
and 300 m travel at the speeds of 18 m/s 
and 20 m/s respectively in opposite 
direction to each other. What is the total 
time taken by them to cross each other?

प्रश्न 15- 260 मीटर और 300 मीटर लंबाई वाली दो 
टे्रनें एि-दसूरे िे तवपरीि कदशा में क्रमशः 18 
मीटर/सेिंड और 20 मीटर/सेिंड िी गति से यात्रा 
िरिी हैं। उनिे द्वारा एि दसूरे िो पार िरने में तलया 
गया िुल समय क्या ह?ै A.3 sec

B.4 sec

C.5 sec

D.2 sec

E.None of these
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